

新闻线索奖每周一名 电冰箱一台



67659999

惹事的小狗 踩脏正售的衣服 又咬伤卖衣人

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 售卖的新衣服被狗弄脏，向狗的主人索赔时，又被狗咬伤。昨日上午，卖衣服的陈女士找到律师写了起诉状，准备向法院起诉狗的主人。

前日晨，市民陈女士在前进路和伊河路交叉口西北角摆起地摊售衣。7时10分，一条白色的小京巴狗围着路边法桐转了几圈后，直奔陈女士的衣摊，从3件新衣上踏过，衣服上留下不少泥土。陈女士追狗时，见狗跳到随后赶到的高女士的怀中，陈要求索赔。高问赔多少，陈说3件衣服成本为20元，让高赔10元钱，她把3件衣服10元钱便宜处理掉，但高只愿意出5元钱。

双方僵持了10分钟后，没有赔付的高女士抱了狗就向东走。陈女士上前拉住高女士，让她回来商量，高女士怀里的狗突然咬向陈女士的右胳膊，把肘内侧咬出深深的几个牙印，而且向外渗血。一侧的绿东村巡防队员上前劝开二人并报了警，绿东村派出所民警赶到后进行协调，高女士不愿意支付衣服费用和治伤费用。8时许，肇事小狗被带到派出所。

高女士说：“狗踩脏了新衣服，也不是我让狗踩的，我出5块，她出5块，双方都损失点事儿就解决了，卖衣的却让我把10块钱都拿出来。我不愿意，我抱着狗到树下躲雨，她上前拦我，狗才咬了她。”随后，注射过狂犬疫苗的陈女士赶到派出所，拿出295元的注射疫苗票据，高女士不同意支付这笔钱。中原执法人员来到后，以高出示不了合法的养犬证为由，将小狗暂扣。

昨日19时，一直没有得到赔付的陈女士对记者说，她已找律师写了起诉状，随后就向中原区人民法院起诉高女士。

线索提供 王先生

粗心人取款后忘拿回银行卡，好心人发现后急报警 12万元“失而复得”

□晚报记者 张璇

本报讯 从取款机取走现金却忘记拿卡，卡上的12万元现金随时可能被别人取走或转走，可紧接着来取款的刘女士发现后马上报了警。直到民警找到失主杜先生时，粗心的他才知道自己丢了银行卡。

3日晚8时许，刘女士带着7岁的女儿来到花园路与纬五路交叉口的交通银行内准备取钱。“妈妈，你快来看。”女儿指着柜员机上的画面一个劲地催促着，“怎么会显示这样？”刘

女士一看，上面显示的竟是可以取款的页面，刘女士以为是机器出了故障，可是一点“余额”，上面竟有12万元。“谁的卡忘拿了？”刘女士立刻将卡退了回来并报警。

“我们进来的时候好像有个人刚出去。”特巡警一大队民警王旭平、王大勇赶到现场后，刘女士将银行卡交给了民警，并回忆着当时的情况。民警随即将卡转交给交通银行，并查询到失主是杜先生。

昨日上午，民警终于联系上了杜先生，并把卡交还给他。“要不是你们还给我，我还真

不知道自己丢了卡。”杜先生听了民警的叙述大吃一惊，并表示，当时自己从柜员机上取了5000元现金，拿到钱后就开始清点数目，边点边走了出去，把取卡的事忘得一干二净。“真是太谢谢你们了。”

据了解，自动柜员机操作时一般都有时间限制，在限定时间内若没有操作行为，为保障客户银行卡的安全，机器将会自动吞卡。交通银行限时1分钟，中国银行限时30秒，招商银行限时3分钟。

线索提供 王洪岩



粽子各有各的包法 她用针缝粽子

“邻居节”包粽子比赛，顾女士的包法最吸引人

□晚报记者 李丽君/文 王梓/图

昨日9时30分，红专路77号院内热闹非凡，十几位家庭主妇围在一起快速地包着粽子，几十位居民将她们团团围住，学习如何包粽子。在该院3号楼住的顾女士很快引起大家的注意。别人都是最后用线将粽子包扎好，而她却用一根大针将叶尾缝进了粽子里。“我这是上海包法，这是缝麻袋的针，这种包法非常标准，五斤米，两斤半叶，刚好包35个粽子。”顾女士向大家解释道。

大约半个小时，30斤米被居民们全部包成粽子，盆里、锅里、桌子上摆满了各式各样的粽子。社区工作人员将包好的粽子分给现场的居民(如图)，顾女士包的粽子纷纷被大家“抢”走，回家当样板。

线索提供 李文娟

HONGXIN 上海·红心牌挂烫机

(8008338253 66525309 郑汴路未来路交叉口南200米路西)

Yolo 永乐电器

早9:00至晚上12:00

6月6日疯狂

永乐端午促销全攻略!为中国加油!

抢购16小时

订金风暴

任任何连锁家电卖场的定金
凭单均可在我公司享受力度
更大的优惠活动，且其他家电
卖场的定金单在永乐所有卖场
均可等值折现(相当于退还定金)

抢购风暴

累计购物
满3000元以上，先打折再抵用220元
满8000元以上，先打折再抵用550元
满16000元以上，先打折再抵用1100元
满32000元以上，先打折再抵用2200元
满48000元以上，先打折再抵用3300元

特价商品不参加

HITACHI Inspire the Next

6月7日-9日日立彩电在永乐28家店全面展开促销活动

3.5cm·改变如你所见

日立Wooo超薄登场



Wooo超薄电视系列

*超薄型(不含可程支架部分) 详见规格表。图片仅供参考，请以实物为准。

买日立平板电视，非常好礼大放送!

凡于2008年5月23日-6月15日期间购买日立平板电视，即可获得精美礼品如下:

- 1. 凡购买任意一款日立Wooo超薄电视，即可获得“和美美”珍藏册一套。(价值人民币1,680元，全球限量5,000套)
- 2. 凡购买任意一款日立平板电视*，即可获得“环保野餐包”一个。(价值人民币350元，共计30,000个)

*购买Wooo系列电视机，须实际购买日立平板电视。

8008581061 4008899591 www.hitachi-dm.cn